

17 марта 2018 года

Посол Казахстана посетил БГАТУ

БУДУЩИЕ аграрии пообщались с Чрезвычайным и Полномочным Послом Казахстана в Беларуси Ермухаметом ЕРТЫСБАЕВЫМ. Послушать дипломата собрались студенты и преподаватели БГАТУ.



Посол Казахстана Ермухамет ЕРТЫСБАЕВ и ректор БГАТУ Иван ШИЛО.

РЕКТОР БГАТУ, профессор Иван Шило поблагодарил Ермухамета Ертисбаева за приезд и отметил тот факт, что в белорусском аграрном университете прошли обучение более 300 студентов и магистрантов из Казахстана с 2012 по 2017 годы, а наши преподаватели написали семь учебников в соавторстве с учеными этой дружественной страны. Дипломат заверил, совместные связи между университетами важны, особенно с БГАТУ: «Вуз выпускает специалистов, которые ценятся за рубежом». Так же он высоко оценил сотрудничество двух стран в сфере АПК:

— Крупные агропромышленные предприятия уже давно используют белорусскую сельхозтехнику. В прошлом году президент Нурсултан Назарбаев приезжал в Беларусь — на двусторонних переговорах важное место отвели именно сотрудничеству в аграрной сфере. А объем торговли между нашими государствами достиг более 500 миллионов долларов и ориентируется на миллиард долларов. В Казахстане ежегодно собирают от 18 до 22 миллионов тонн зерна. Для внутреннего потребления достаточно 3—4 миллионов тонн, остальное успешно продаем. Более 40 стран мира покупают нашу муку и пшеницу...

От формального общения вскоре перешли к неформальному — по словам дипломата, ему по душе диалог с молодежью. В заключение беседы Ермухамет Ертысбаев посоветовал студентам быть влюбленными в профессию, которую выбрали: «Лично я, где бы ни работал — читал лекции в университете, руководил партией, сидел в кресле министра, — всегда наслаждался любимым делом... Если вы поступили в университет по зову сердца, по-настоящему влюблены в профессию, то достигнете в ней очень многого».

Светлана ГАЛУЗО